6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWIUA OTMETKH 00 YCTAHOBKE C TI€YAThIO M IOAIMCHIO YCTAHOBINUKA H
Hanuuuu 3TUKeTK TCY.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 8160 wmsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o o vee it e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e TIoonuch... ..o ov e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuy moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8160
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 8160 (mamee TCY) mpemnasHadeHo s
LIAPHUPHOHN CIENKH JerkoBbix aBromobunerr Haval Jolion/ Xaseiin Dxomuon ¢ 2021
T.BBIITyCKa C OYKCHPYEMBIM NPHUIIEIIOM MOJIHOM Maccol 1o 1500** kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusMm I[IpaBui
OOH Neo55 (1. 25 Tlpunoxenus 10 x Texuuueckomy pernameHTy TamoxenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TuI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapooit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IPHULIENa, KT 1500**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 8,0
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HArPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,0+0.4
2. KOMIIJIEKT IIOCTABKHA

2.1 TCY 8160 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO 1O YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTL ABTOMOOKIIL HA 3CTAKA/E HJIM
HA CMOTPOBOiHl siMe, OTCOEIMHMTb AKKYMYJATOPHYI0 OaTapeio, aBTOMOOW/Ib
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJ€éca TMOJOKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAKY JOJKHBI NPOM3BOAMTL ABA Ye/IOBEKA, COOJIOAAsl Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

**CBeleHUS 0 IPAaBOMEPHOCTH IKCIDTYaTAlHHU a/M C TPUIICTIOM U O MAaKCUMAaJIbHO

JIOITyCTUMOM Macce OyKCHPYEeMOro MpHIeTia yTOYHUTE Y JUIIepa 3aB0JIa TIPOU3BOIUTEINS

aBTOMOOWIISI, HO OHA HE MOXKET IPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MAaccCy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boat M8x35 Ha noBojKe
*11laii6a 8x24

*[11aii6a 8.65T

*T"atika M8

*Kponmrreita
KPEIUICHUS PO3ETKH

*Bonr M14x1,5x50
*[1Taii0a 14.65T
*[1lait0a 14x42

2 1WT.

*Bboar M12x40
*[1ait6a 12x24-2 mr
*[1aii6a 12.65T
*Tatika M12

Banka TCY
—— 2 .

5 A
Cremiuap/ A
- *Bbont M12x40
*11laiiGa 12.65T
*llaii6a 12x24
2 .

*Bonr M12x1,25x75
*Taiika M12x1,25 camocror.
2 mr.

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrporicteo TCY 8160.
Ipumeyanue: aeTaau, TOMEIECHHbIE ¥ BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBUAX CTAHIUI
TeXHUYeCKOro 00CIy;KMBAHMSA WU aBTOCEpBHCA

4.1 VcranoButh Oontel M8x35 Ha mOBOAKAxX B JIOHXKEPOHBI (uepes
OTBEPCTHS B JIOHKEPOHAX).

4.2 YcraHoBHUTH OOKOBBIE CheMHBbIE KpoHIITeWHB! TCY K HUKHUM IOJTKaM
JIOH)KEPOHOB, JIEBHIA M TPaBBIH COOTBETCBEHHO puC.l, 3akpenuTh OoiTaMu
M14x1,5x50 u Oonramm M8x35 Ha MOBOAKAX U KPENEKOM COOTBETCTBEHHO
puc.l. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 VYcranoBute Oanky TCY Kk OOKOBBHIM CBHEMHBIM KpOHIUTEHHAM U
3akpenuTh Oonramu M12x40 m kpemexoMm cooTBeTcTBeHHO puc.l. Kperex ne
3aTATUBATh.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O001)CEH PACNONAeAMbCs CMPO2o 600ib
NPOoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.

4.5 Tlpou3BecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeABapuTeIbHO cMa3aB pe3roy JTr000it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTspkku M8 —1,2...1,6 krem

e MowmeHT 3aTspkkn M12 — 8,0...10,0 krecm

e Mowmenr 3aTspKkd M14 —6,5...8,0 krem

4.6 3akpenuTh CLENHOHW Iap W KPOHIUNTECHH KPEIUICHHS PO3CTKH K
KpoHITeitHaM 1mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocton

Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOro MPUMEHEHHMS CAMOCTONOPSIIINECS TAHKH
HEe00X0IUMO 3aMEeHHTH HA HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTeIbHO CMa3aB pe3pdy Jro0oi
KOHCUCTEHTHOU CMa3Kou
Mowment 3atsnkkn M12x1,25 camoctomr — 8,0...10,0 xrem

4.7 Tlopcoemmanth mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIA (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.8. llogxirounTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapelo W TPOBEpUTH JEWCTBHE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAIU3AIIUH MIPHUIICTIA.

5. NPABWIA 3KCIUTYATAIIMA U TEXHYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texnnueckoe obcnyxuBanne TCY 3akmoyaercsi B NEPHOAHYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHH TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUICHUs] IPUOOpPOB
anekTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.1 Ecnm aBTOMOOWIIb dKCIUTyaTupyeTcs 0e3 mpuiierna, Heo0X0 Mo
CLIETTHOM 11ap MOKPHIThH 3aIIUTHOW CMa3KOM WIM HaJIeTh 3alIMTHBIN KoJmak. [Tpu
CIIETIKE MPUIETIa C a/M 1ap JI0JDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.2 Tlocne Qukcanuu cleNHON TOJOBKH IMpHIlENa Ha IIape, OCYIIECTBHUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpemieHa dKCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPocoB).

5.3 He nomyckaercsi OyKCHpPOBKAa TPHIENOB IOJHOi Maccoii 0oJiee
1500** kr u co ckopocThI0, NpeBbIIaOLIeii 90 KM/4ac.



